



Errata 1/5/15

Case Packet:

1. Page 14, line 37-38: delete “knowingly and voluntarily”
2. Page 15, line 20: delete “knowingly and voluntarily”
3. Page 15, line 22: delete “and therefore, the consent does not satisfy the threshold of knowingly”
4. Page 15, line 35: after “Evan Shem” add “and Charlie Gibbons.”
5. Page 15, line 38: after “Supreme Court and” add “California”
6. Page 15, line 39: delete “Cases outside of the Ninth Circuit jurisdiction” and replace with “All other cases”
7. Page 22, line 2: after ”Yes.” add “I continued to ask”
8. Page 23, line 17: add “I took a photograph of each painting and those photographs are listed as Exhibit A and Exhibit B.”
9. Page 28, line 47-48: delete "I got a ride home from our friend Sidney Ogden, who was working as a parking attendant at the party" and replace with “after the party I called a taxi to get a ride back to Evan’s place.”
10. Page 29, line 2: delete "Later on the day" and replace with “A few days”
11. Page 36, line 7: add “Shortly after the fireworks display I tried to find Charlie. I had agreed to let Charlie crash on my couch for the night but I wasn’t going to spend all night looking. It had been a long evening and I was ready to go with or without Charlie.”